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| \ [Tpotuen Ji KOHKYPC «l1lkonbHas eaa — nuiua ans ymal»?

5 | Kax Bbi cupacte poBeaSHHE KOHKYPCa MOMOraeT yjry diinTh
OpraHM3aLHI0 THTAHMS?
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EcTb u yTBEPKACHHOE (COrylacoBaHHOE) OCHOBHOE MEHIO 1151
BO3PACTHBIX KATErOpHH:
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4 | COOTBETCTBYCT JIM CIKEAHEBHOE MEHIO OCHOBHOMY MEHI0?

5 | Bec roToBO# ropiiMn COOTBETCTBYET JIK 3asBJIEHHOMY BBIXOLY B
MEHI0?

6 | CooTsercTByeT JiM TEMIEPATYpa MOAA1H NEPBBIX 6o (IOKHO
ObLITh HE MEHEE 50-70°C)

7 | COOTBETCTBYET JIM TEMIEPATYpa NOJan BTOPBIX 61100 (00N1HCHO
j 0
Guino He menee 45- 60°C)?

§ | CooTsercrryeT v TeMIepaTypa nofadn TpeTbux oron (00AMHCHO

0
Goumb He menee 18 - 20°C)?
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9 | MmctoTest Jv HH(pOpPMaLMOHHbBIE CTEHBL O 3710pOBOM IUTAHKUK?
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10 ¥ PImenu i pa sl Bhiiadn ACTAM OCTBIBLIEH MULLK?

11 | MmeroTest i B MEHIO 3aNpELICHHBIC POIYKTbI?
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